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Exercice 16
x=1-=-3¢
La droite A a pour représentation paramétrique : { v=-2+2t teR
z==1-t

1) a) Determiner le pont I de A de parameétre 0.
b) Déterminer un vecteur if directeur de A.
¢) Justifier qu’il existe un point de A d’abscisse 5.
16 14)

2) La droite A passe-t-elle par le point A[— 10; Rl

Exercice 17

On donne les droites d et d° de représentations parametriques suivantes :

x=6-3s x==3+t¢
y==T+2s sek et y=-=3 teR
::—]+.§' :=—5+2f

Démontrer que ces droites sont sécantes et déterminer les coordonnées de leur point d’in-
tersection.

Exercice 20

L’espace est rapporté a un repére (O,

points A(1;=2; -1) et B(3; -5; -2).

. ?, F) On note d, la droite passant par les

x=1+2t
1) Démontrer qu’une représentation paramétrique de dy est: {y=-2-3t (ek
z==1-t
x=2-5
2) d> est la droite de repésentation paramétrique : {y=-1+2s selR
z= =5

Démontrer que o, et d> ne sont pas coplanaires.
3) On considére le plan & passant par le point C(0;-3:0) et dirigé par les vecteurs
i(1; -4;0) et W(0; -5: 1)
a) Démontrer que le plan 5 contient la droite d,.
b) Démontrer que le plan 2 et la droite d, se coupent en un point D dont on détermi-
nera les coordonnees.



